
Dear Editor,  

Thank you for carefully reviewing our manuscript previously titled “Large and 

unusual presentation of gallbladder adenoma: A case report” for possible publication 

in the World Journal of Clinical Cases. We are grateful to you and your reviewers for 

their constructive critique. We have revised the manuscript, highlighting our revisions 

in red. and have attached point-by-point responses detailing how we have revised the 

manuscript in response to the reviewers' comments below. 

 

Thank you for your consideration and further review of our manuscript. Please do not 

hesitate to contact us with any further questions or recommendations. 

 

Yours Sincerely, 

Hua Shan, MSc, Doctor, Department of Medical Imaging, Jiangsu Second Hospital of 

Traditional Chinese Medicine, No. 23 Nanhu Road, Nanyuan Street, Nanjing 210017, 

China. Shan_hua1971@163.com 

  



Reviewer Comments: 

 

Reviewer #1: 

 Response: 

1、The authors can rearrange the "CASE PRESENTATION" section as per the sub 

headings given in the journal's website; journal’s case report article guidelines for 

manuscript preparation：I have revised the case statement in accordance with the 

guidelines 

 

2、In the "FINAL DIAGNOSIS" section, the authors have incorporated all the 

laboratory and imaging investigations. "Final Diagnosis" should include the diagnosis 

only： I have incorporated all the laboratory and imaging studies are explained 

separately from the final diagnosis. See revised draft 

3、The histopathological sub-type of the adenoma may be specified：Pathologists in 

our hospital have difficulty distinguishing subtypes, so they can't tell which subtype it 

is 

4、Many published literature including case reports and cases series of gallbladder 

adenoma are available. In the “DISCUSSION” the authors should compare and 

contrast the nuances of the case report with the literature review.：Subtle differences 

between case reports and literature reviews have been compared 

 

5、The uniqueness of the case has been justified by the authors. But the literature 

review should be extensive and should support the justification of the Case report：

The reasons supporting the case report are stated 
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in the World Journal of Clinical Cases. We have revised the manuscript again, 
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Thank you for your consideration and further review of our manuscript. Please do not 
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Yours Sincerely, 

Hua Shan, MSc, Doctor, Department of Medical Imaging, Jiangsu Second Hospital of 

Traditional Chinese Medicine, No. 23 Nanhu Road, Nanyuan Street, Nanjing 210017, 

China. Shan_hua1971@163.com 

  



Reviewer Comments: 

 

1. The authors mentioned a heading "DISCUSSION" in the manuscript, but NO text 

under this heading. 

Response: I have modified the article based on your suggestions. 

 

2. No literature review in the manuscript which was pointed out during the 1st review. 

Response: I have modified the article based on your suggestions. 

 

3. Meaning of sex swollen tumor. The overall meaning of this statement, grammatical 

arrangements? 

Need of this statement in “TREATMENT” section?  

 

Response: I think this statement is not needed in the “TREATMENT” section，so I 

delete it 
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